MexaHn4yeckast pabota u
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B ¢usuke nousiTue «padora» mo
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I\/IexaqueCKaﬂ pa60Ta

e Mexannueckast padoTa — 3T0 POLECC MepeMeLeHMs 0]
ICHCTBHEM CHJIBI.
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Pabora paBHa HYJI10
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Teso nepemenraercs,
a CJIa paBHA HYJIIO
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Hanpumep:
P ABUKEHUH 10 MHEPIUH
padora He coBepLIAeTCs.
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HanpagBienue nevicrBus
CHJIbI M HANIPABJICHUE
ABHUKEHHUS TeJIa B3aUMHO

nepueHTuKYISAPHbI




- MEXAHUWYECKASA MOLLUHOCTb

KT0 OBICTpEe Ye10BeK WU MOAbEMHBIN
KPaH NOAHUMET BeCh I'Py3 HA BBICOTY?
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MEXAHUYECKAA MOLLIHOCTb

* PaboTa cuiabl, cOBEpIIacMas B CAUHUILY BPEMCHH,
Ha3bIBACTCS MOIIHOCTBIO.

* MOITHOCTh XapaKTepu3yeT OBICTPOTY
COBCPIICHUS paOOTHI.

* MomnocTh N 5T0 pru3ndecKas BeJIM4YrHa, paBHAs
OTHOIICHUIO PA00THI A K POMEKYTKY BPEC A

f, B TCUCHUC KOTOPOTO COBEPILICHA 3Ta padc ™ ¢



EAnHULEA n3MepeHUS

* B Mexaynapoanou cucreme (CH) ennnumna
MOIIIHOCTHU Ha3bIBacTCd BArT (BT).

* BarT paBeH MOIIIHOCTH CHJIbI,
copepuiaoinen paoory B 1 /I:x 3a Bpems 1 c.

e ] Br=1J/bx/1c

* BHecucremHas equHUIA NU3MCPCHUA.
JJomraanHasdz CHujia e

e 733,35 Br
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dusmnveckas BenmnimnHa, pasHag MSMeHEHMo
KMHETUYECKOW SHEPrin Tena B pesynbraTe
NencTBUSA cunbl, Ha3bIBaeTcH ...

* 1. pabotoi.
* 2. MOIITHOCTBHIO.
* 3. BHyTPCHHEN SHEPTHUEH.

* 4. UMITYJILCOM.



Ecnun BeKTOp cunbl HanpaeneH noa
yrnom 90° K BEKTOPY CKOPOCTU
Tena, To paboTta 3Ton cunobl ...

|. paBHA NPOU3BEACHUIO MOIYJISA CUJIbI HA IPOUACHHBIN
Ty Th.

2. Ha 11000M IIyTH pPaBHA HYIIIO.

3. paBHA NPOU3BEIACHUIO MOIYJIS CUJIbI HA ITPOUICHHBIN
I1yTh, B3ITOMY CO 3HAKOM MUHYC.

4. mponoOpIMOHAIEHA CKOPOCTH ABV>KECHUS TEIA.



[1pn nepemMelleHnn rpy3a BBEPX MO
HaKIMOHHOW MOBEPXHOCTN AEPEBAHHOIO
HacTmna ero noteHumanbHaga aHeprms
yBennymnnacoh Ha 800 k. Bo Bpemsa aToro
nepemMeLleHnsa rpysa cunbl TpeHns
coBeptumnnun paboty 200 Ix. KakoBo
3HavyeHue KM nepeBAHHOro HacTuna Kak
HaKMOHHOW NNOCKOCTU B 3TOM criy4yae?
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L 2 _9,80 ¥

" 800 + 2000



Ha pucyHke npuBegeHa 3aBUCUMOCTb MOAYIISA
OENCTBYIOLLEN HA TEMNO CUMbl OT Ero NepemMeLleHuns.
Teno nepemellaeTcs No HanpasneHnio AeNCTBUS CUTbI.

Onpenenutb paboty
9TOU cunbl Npu nepemMelledHmnn tena Ha 20 m.

I
A= F-g
A= 40H-200 = 800




Kakyto paboTy coBeplLlaeT 3neKTpoBO3 Npu-
'YBENUYEHUN CKOPOCTH rloe3na maccoun 3000 T ot
36 0o 54 km/u? BEEAEEAES
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